
 

 

 
Δελτίο Τύπου 
 

 

Η Alpha Bank Cyprus Ltd “υιοθετεί” την αθλήτρια  
των Ειδικών Ολυμπιακών Χριστίνα Μιχαήλ 

 

Η Alpha Bank Cyprus Ltd, με αίσθημα ευθύνης και προσφοράς απέναντι στην κοινωνία, ανέλαβε, 
στο πλαίσιο του Προγράμματος “Adopt an Athlete” της Κυπριακής Ομοσπονδίας Ειδικών 
Ολυμπιακών (ΚΟΕΟ), την οικονομική στήριξη της αθλήτριας Χριστίνας Μιχαήλ, με σκοπό τη 
συμμετοχή της στους Παγκόσμιους Ειδικούς Ολυμπιακούς Αγώνες (Special Olympics World 
Games), που θα διεξαχθούν στο Βερολίνο στις 17-25 Ιουνίου 2023. 
 
Η Χριστίνα, είναι αθλήτρια της κολύμβησης και μέλος της Κυπριακής Ομοσπονδίας Ειδικών 
Ολυμπιακών εδώ και αρκετά χρόνια και έχει συμμετάσχει σε διάφορες αποστολές στο εξωτερικό. 
Στους φετινούς Παγκόσμιους Ειδικούς Ολυμπιακούς Αγώνες, θα διαγωνισθεί στα αγωνίσματα 
50μ. ελεύθερο, 50μ. πρόσθιο και στη σκυταλοδρομία 4x50 ελεύθερο.  
 
Στόχος των Ειδικών Ολυμπιακών (Special Olympics) είναι η ένταξη των ατόμων με διαφορετικές 
ικανότητες στο κοινωνικό σύνολο, ενώ παράλληλα, μέσα από την συμμετοχή τους σε αθλητικούς 
αγώνες βελτιώνουν τη φυσική τους κατάσταση και ταυτόχρονα αναπτύσσουν τον αυτοσεβασμό, 
την εμπιστοσύνη στον εαυτό τους, τον αλληλοσεβασμό και την ένταξή τους στην κοινωνία, κάτω 
από συνθήκες αποδοχής, εκτίμησης και σεβασμού.  
 
Η Διευθύντρια Διεύθυνσης Marketing και Δημοσίων Σχέσεων της Alpha Bank Cyprus Ltd,  Έλενα 
Κωνσταντίνου Ριρή, δήλωσε σχετικά: «H Αlpha Bank Cyprus Ltd στο πλαίσιο της Εταιρικής της 
Υπευθυνότητας υλοποιεί ακόμη μία πράξη κοινωνικής συνεισφοράς, προάγοντας την αποδοχή, 
το σεβασμό στη διαφορετικότητα και το αθλητικό ιδεώδες, με στόχο την ισότιμη πρόσβαση όλων 
στον αθλητισμό. Είναι μεγάλη χαρά και τιμή για την Τράπεζά μας να “υιοθετήσει” τη Χριστίνα και 
να τη στηρίξει στην προσπάθεια της αυτή. Της ευχόμαστε καλή επιτυχία!» 

 
 
Λίγα λόγια για το πρόγραμμα “Adopt an Athlete”: 
 
Η Κυπριακή Ομοσπονδία Ειδικών Ολυμπιακών (ΚΟΕΟ) έχει ως βασικό σκοπό της να βοηθήσει, 
μέσω του αθλητισμού, τα άτομα με διαφορετικές ικανότητες. Με σκοπό την ενίσχυση των αθλητών 
που συμμετέχουν σε αγώνες εξωτερικού, η ΚΟΕΟ δημιούργησε το Πρόγραμμα “Adopt an 
Athlete”, προκειμένου, ιδιώτες, εταιρίες, ιδρύματα και διάφοροι άλλοι ανεξάρτητοι φορείς να 
“υιοθετήσουν” αθλητές της ΚΟΕΟ, καλύπτοντας όλα ή μέρος των εξόδων συμμετοχής του/τους 
στους αγώνες. Το κόστος για κάθε αθλητή συμπεριλαμβάνει διαμονή, διατροφή, αεροπορικό 
εισιτήριο και αθλητικό εξοπλισμό. 
 
 
 

Λευκωσία, 16 Ιουνίου 2023 

 


